

Tisztelt Kollégák! Kedves Vendégeink!

Meghívó

Barátsággal köszöntöm Önöket az Országos Erdészeti Egyesület 146. Vándorgyűlésének Szervező Bizottsága nevében! Fogadják szeretettel meghívásunkat a Kaposvárott, 2015. június 26-27-én megrendezésre kerülő – mondhatjuk – Kárpát medencei erdész-szakmai találkozóra!

Örömmel vettük át Sopronban az egyesületi zászlót annak jelképeként, hogy 1960. és 1993. után idén ismét vendégül láthassuk tagtársainkat, az erdő iránt elkötelezett és érdeklődő közönséget szűk határainkon belülről és kívülről egyaránt. Célul tűztük ki, hogy széles tevékenységi körünk és az otthonunkat jelentő környezetünk olyan keretszűkületét mutassuk meg programjainkon keresztül, mely feledhetetlen élménnyé és hasznossá is teszi a részvételt.

A rendezvény bázisa a Kaposvári Egyetem. A progra-

mok – egy kivételével – a zselici tájhoz, Kaposvárhoz és a Deseda tóhoz kötődnek.

A Zselicben folytatott gazdálkodás egyértelműen reprezentálja a jelenkori er-

dőgazdálkodás kiemelt szakmai és társadalmi kihívásait jelentette feladatokat. Reméljük, hogy a zselici szakmai programok számos aktuális szakmai, társadalmi kérdésre adnak választ. A lábodi kirándulással betekintés nyerhető a híres revír jelenébe, a kaposvári barangolás pedig kulturális kitekintéssel gazdagítja a résztvevőket.

Bízom abban, hogy az együtt töltött idő alatt mind-

nyájan új ismeretekkel, élményekkel gazdagodunk!

Kérem, hogy vigyék magukkal a somogyi erdők és erdészek üzenetét, melyet a rendezvény mottójának választottunk: „értéktéremtő erdőgazdálkodás” folyik Somogyban!

Az elmúlt évek vándorgyűléseinek gyakorlatát követve a találkozót közvetlenül megelőzően kerül sor az „Év Erdésze-2015” verseny lebonyolítására. A verseny eredményhirdetésére hagyományosan, az egyesület ünnepi közgyűlésén kerül majd sor, melynek helyét a Kaposvári Egyetem biztosítja.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk Kaposváron!

Jó szerencsét! Üdv az erdészeknek!

Barkóczy István
elnök
146. Vándorgyűlés
Szervezőbizottság



Az idők nagy tanúi



Az Országos Erdészeti Egyesület 1996 óta minden évben megválasztja az év fáját. Az Év Fája mozgalom célja az adott őshonos fajjal kapcsolatos figyelemfelhívás, ismeretterjesztés, az erdész szakemberek és a nagyközönség számára. A 2015-ös év fája a kocsányos tölgy mely Somogy emblematis faja. Ennek tiszteletére sorozatunkban most egy tekintélyes méretű tölgyet mutatunk be.

A képen látható kocsányos tölgy Tard területen – helyileg a Nagyrét elnevezésű terület közepén áll, mely földrészlet vadföld üzemtervi megjelöléssel kaszálóként hasznosított. A hely neve 2013 júniusa óta a Nagyrét – Erdő szelleme Pihenő. Ez az elnevezés még nem terjedt el, csupán az erdészetünkben ismerik. A Nagyrét keleti szélé mentén valamikor patak folyt, melynek medre még jelenleg is látható. A hatvanas évek legelején a szekérút és a meder kereszteződésében dorongfák képezték a hidat.

A fa magassága 28 méter, mellmagassági kerülete 575 centiméter. Egészséges – bár néhány vastag ágát már korábban elveszítette – ám mivel ezek a törzselágazástól indultak, a koronán nem látszik aránytalanság. A törzs nem túl magas, két méternél már elágazik, ami nyilván a szabad állás eredménye. A ko-

rona vetülete 13-16 méteres sugarú körrel jellemezhető, azonban déli irányban van egy ága, amely olyan hosszúra nőtt, mint amilyen magas maga a fa! Ezt a feltűnően hosszú ágat a fától ugyancsak déli irányban álló vadgesztenye segíti „tartani”. A szóban forgó tölgy körüli száz méteres sugarú körben egy szintén tekintélyes méretű élő fajtársa is található (állományban), valamint egy olyan, amelyik 15 éve elpusztult és kidőlt. Emellett még egy figyelemre méltó méretű vadkörte-törzs is díszleg a tölgytől 70-80 méterre.

A tölgyfa szinte minden évben hoz kevéske makkot, a vaddisznók legnagyobb öröme. A törzs alatt a '80-as években nyaranta többször táboroztak diákok.

A képen a fa társaságában a hamarosan nyugdíjba vonuló Valent Sándor területvezető erdész, valamint a leendő utódja, Kovács Attila látható. Valent Sándor – akitől a fotó és a fáról szóló információk is származnak – rovatunkban már jónéhány hatalmas fáról szóló beszámolóval és fotóval segítette munkánkat. Sanyinak ezúton is megköszönjük eddigi segítségét, és kívánunk jó egészséget, és kívánjuk, hogy alakuló kis magán-arborétumát tovább nevelgesse saját és mások örömeire!

Detrich Miklós

A VÁNDORGYŰLÉS PROGRAMJA

A Vándorgyűlés időpontja 2015. június 26. (péntek) és június 27. (szombat).

Helyszín: Kaposvári Egyetem, Kaposvár, Guba Sándor u. 40. GPS 46.383281 N, 17.825921 E

2015. június 26. péntek

10:00 - 12:00 Érkezés, regisztráció az egyetem bejáratánál felállított sátrakban.

A regisztrációs sátrak ABC betűrendes jelöléssel, a VIP meghívottak számára külön jelöléssel lesznek ellátva. Kérjük, hogy a gördülőkeny lebonyolítás érdekében figyeljen az elhelyezett jelölésekre!

11:00 - 13:00-ig Ebéd (3 fogásos menü) az egyetem éttermében.

10:00 - 12:00-ig Szállás elfoglalása az egyetem területén található kollégiumokban: Új Kollégium, Csukás Zoltán Kollégium.

13:00 Megnyitó: Központi tér, kedvezőtlen időjárás esetén Auditórium.

13:30 Indulás a szakmai programra az egyetem elől.

18:30 Szakmai programokról visszaérkezés.

20:00 Baráti találkozó, vacsora az egyetemi sportcsarnokban.

22:30 - 0:30 Éjszakai csillagnéző túra.

Az egyes szakmai programokra induló buszok a Kaposvári Egyetem parkolójában várakoznak. Egyértelmű jelölés segíti

a szakmai programnak megfelelő jármű kiválasztását. Akik az 5. számú, Kaposvár és a Deseda programot választották a gumikerekes kisonnival közlekednek a helyszínnek között. A szálláshelyek érkezéskor elfoglalhatóak. A szálláshelyeket a közgyűlés után kell elhagyni, reggel nem szükséges kiköltözni.

2015. június 27. szombat

7:30 - 9:30 Reggeli az egyetem éttermében.

10:00 - 13:00 Ünnepi közgyűlés. Helyszín az Auditórium.

11:00 - 11:30 Kávészünet.

14:00 Hazautazás.

Szakmai programok

1. Erdőgazdálkodás a Zselicben
2. Turizmus és közjólét a Zselicben
3. Lábodi vadgazdálkodás, turizmus
4. Zselici történetek
5. Kaposvár és a Deseda
6. Magánerdészet, a Bószénfai Szarvasfarm
7. Extra – éjszakai program a Zselici Csillagparkban

Somogyi Erdőkért

Az ENSZ Közgyűlés 67/200 számú határozatával az erdők nemzetközi napjává nyilvánította március 21-ét abból a célból, hogy 2013-tól kezdődően minden évben világszerte megemlékezzünk az erdők és fák jelentőségéről. E felhívásnak eleget téve, a Sefag Zrt. vezetése elhatározta, hogy a jövőben évente szervez programokat, melynek keretében az arra érdemeseknek átadja a céges elismeréseket.



Idén a Hotel Kardosfa tanács-
termében **Pintér Ottó**, a Zselici Erdészet igazgatója hangu-

latos előadásában a somogyi erdők múltjáról és jelenéről tartott előadást, majd a Sefag

legújabb referencia filmjét tekintették meg a résztvevők. Ebben a cég általános bemutatásán kívül, főként a turisztikai célú, közjóléti lehetőségeket, fejlesztéseket ismerhették meg.

A programok zárásaként kitüntetések átadása következett. **Barkóczy István** vezérigazgató elsőként **Fodor József** területvezető erdésznek adta át a Sefag legmagasabb elismerését, az 1992-ben alapított, **Somogyi Erdőkért** aranygyűrűs kitüntetést.

(Folytatás a 2. oldalon)



Kalandok földön, vizen, levegőben...

A síkon is lehetünk felfedezőzők!

Befejeződtek a turisztikai fejlesztések a Kaposvárhoz közeli Deseda arborétumban és a tavat övező parkerdőkben a SEFAG Zrt. kezelésében lévő területen, így hamarosan mindenki bejárhatja a „Kalanderdő”-t. Március 24-én, a helyszínen megtartott projektzáró rendezvényen Barkóczy István vezérigazgató köszöntötte a résztvevőket, és ismertette azokat a közjóléti beruházásokat, amelyeket a közelmúltban – egymilliárd forint értékben – valósított meg a cég, illetve hamarosan újabb avatásokra is sor kerül.

Dr. Sítányi László, a Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezetője elmondta, hogy az elmúlt négy évben 17 milliárdot költöttek turisztikai fejlesztésekre a Dél-Dunántúlon. Véleménye szerint a családok elsősorban a programok és a várható élmények alapján döntenek, amikor úti célt választanak. Ezt a komplexumot Kaposvár komplex turisztikai fejlesztéséhez gondosan illesztették – a projekt számol a környék közlekedésfejlesztési terveivel, a későbbiekben megvalósítandó utakkal is.



A Deseda környéki parkerdők Kaposvártól mindössze néhány kilométerre helyezkednek el, viszonylag kis területen rendkívül változatos és komplex élőhelyi környezetet és élővilágot mutatva be. Magyarország leghosszabb mesterséges tavának köszönhetően mind a vízi, mind a vízparti és az erdei növény- és állatvilág több tucatnyi képviselője megfigyelhető ezekben a parkerdőkben.

A kiváló adottságokra alapozva a területet kezelő SEFAG Zrt. 2013 végén nagyszabású ökoturisztikai fejlesztésbe kezdett, melynek forrását az Európai Unió Dél-dunántúli Regionális Operatív Programja biztosította. A „Kalanderdő – Természetközeli élmények a Deseda környékén” című projekt támogatásának teljes összege **128 818 556,- forint**.

Mivel a természet megvan az ember nélkül, de az em-

ber nincs meg a természet nélkül, a Kalanderdő projekt elsődleges célja a Deseda környéke természeti és környezeti értékeinek ökoturisztikai fejlesztése annak érdekében, hogy Kaposvár és környékének lakossága számára erdei környezetben nyújtson kelles kikapcsolódási lehetőséget, valamint segítse az ismeretterjesztést és a környezeti nevelést, illetve a környezettudatos gondolkodásmód kialakítását.

Növekvő turisztikai vonzerő

A projekt során a turisztikai fejlesztési területeket több helyszínre koncentráltuk, ezek az erdő közjóléti funkciójának növelésével a jelenleginél nagyobb turisztikai vonzerőt adnak a Deseda környékének. A fejlesztés helyszíne három nagyobb területre bontható: a Deseda-

parkerdő északi részére, a Gombási-parkerdőre, illetve a Desedai arborétumra – összesen 17 hektárnyi területen.

Az egyes attrakciók elosztásánál figyelembe vettük a már meglévő, illetve tervezett berendezések, útvona-



lak számosságát, eloszlását, valamint az építendő M9-es út, valamint a somgyaszalói elkerülőút tervezett nyomvonalát is. Mivel a projekthelyszín Kaposvár turisztikai elképzeléseinek egyik frekvenciált célterülete, ezért a projekt előkészítése és megvalósítása során kiemelt figyelmet fordítottunk Kaposvár Megyei Jogú Város „Kaposvár komplex turisztikai fejlesztése”, illetve a „Komplex kerékpáros és kulturális turisztikai kínálat fejlesztése Kaposváron és a Zselicben” című pályázati projektjeihez való illeszkedésre, kapcsolódásra.

A projekt szlogenjére építve – „Deseda – földön, vizen,

levegőben!” – vegyük számba a megvalósult attrakciókat!

„... földön”

A központi, „lombfedelesterem”-ből a különböző korosztályú gyermekek igé-

re épülő kalandpálya került kialakításra. A föld mélyébe ásott „Elmerengő” az egyes talajszelvényeket mutatja be.

A projekt során megújult az arborétum is: a növényanyag felújítása mellett – 610 darab új növény került kiültetésre – tájékoztató táblák és sétautak segítik a növénytarulások megismerését, valamint speciális élőhelyek (fészkek, etető) is épültek a területen. Kiegészítő elemként felújítottuk a parkolót, a forrásfoglalást, illetve illemhelyek, pad-asztal garnitúrák kerültek kihelyezésre.

„... vizen, levegőben”

A változatos élővilág bemutatására félig a vízre épülve, fedett madár-megfigyelőhely készült.

A fenti infrastrukturális fejlesztésekhez kapcsolódóan turisztikai monitoring, illetve üzleti marketing tevékenységet is végeztünk, melynek keretében rendezvényeket,

szakmai konferenciát szerveztünk, filmet forgattunk, számos kiadványt (prospektust, szórólapot, plakátot) készítettünk – az esélyegyenlőség biztosítására egyes kiadványokat Braille írásos formátumban is.

A megvalósításban, illetve a működtetésben kiemelt szerepet szántunk azon együttműködő szervezeteknek és személyeknek, akik/amelyek szakértésükkel elősegítik a hatékony és eredményes működést, úgymint turisztikai irodák, TDM szervezetek, iskolák, turisztikai szolgáltatók.

A hivatalos projektzárás március 31-i határidejéhez közeledve fontos hangsúlyoznunk, hogy három új munkahely létesül a projekt eredményeinek fenntartására.

A megvalósult beruházás egész évben elérhető lesz a látogatók számára.

Végezetül ne felejtjük: a tavaszi fáradtság ellen is a legjobb kúra a túra!

Szakáné Burányi Mária



Somogyi Erdőkért

(Folytatás az 1. oldalról)

Elismerő Oklevél kitüntetésben részesültek: Lurcza István kerületvezető erdész (Szántódi Erdészet), Jakab Péter kerületvezető erdész (Zselici Erdészet), Simon Tamás fővadász (Kaposvári Erdészet), Pál László kerületvezető erdész (Barcsi Erdészet), Márton Attila vadászati ágazatvezető (Lábodi Vadász-erdészet), Vitman László kerületvezető vadász (Iharosi Erdészet), Papp Gábor kerületvezető erdész (Nagybajomi Erdészet), Fülöp Józsefné pénztáros (Marcali Erdészet),

Ceglédi Csabáné, pénzügyi előadó (központ), Bányász Katalin (CsFa Kft.), Németh Krisztián (Hotel Kardosfa).

A rendezvény zárásaként előadó (központ), Bányász Búki Imrénének a természetről szóló verseit hallgathattuk meg, a szerző előadásában.



S.O.S. - Bajban az erdő!

A közmédia csatornáin március 1-jén tematikus napot tartottak, az ország egyes vidékein az erdőt pusztító jégkárak felszámolásának segítésére. A programsorozatot – Áder János köztársasági elnök indítványára – a jégkárosult magyar erdők mihamarabbi helyreállításának és a hazai erdészeti szakmai munka bemutatásának érdekében szervezték.

A felhívásnak köszönhetően már az első napon több mint negyvenezer telefonáló hívta, vagy küldött SMS-t a 13600-as adományvonalra és ezzel 250 forinttal járult hozzá egy-egy facsetete ültetéséhez. A kezdeményezés azonban nem ért véget a műsorokkal. A hozzájárulásokat fogadó 13600-as telefonvonal az egész évben él, ahol a 90-es

kód megadásával lehet 250 forintot felajánlani a károsodott erdők helyreállítására. Az elért eredményekről, az erdőben zajló jégkármentesítési munkálatokról az Országos Erdészeti Egyesület az év folyamán rendszeresen tájékoztatást nyújt, majd részletesen ismertetik az eredmé-

nyeket az ősszel immár tizenkilencedik alkalommal megrendezendő Erdők Hetén is.

A magánemberek segítségével mellett már a műsor alatt jelentős vállalati felajánlások is érkeztek. A legmagasabb összeggel, húszmillió forinttal az OTP Bank járult hozzá az erdők rehabilitációjához, a CBA élelmiszer üzletlánc pedig ötmillió forintot ajánlott fel a kezdeményezéshez. A Lidl Magyarország is felaján-

lást tett: a nyári szezonban minden palack eladott ásványvíz árából egy forintot fordít az erdőkárak enyhítésére.



Erdész-Vadász Bál

A Somogy Megyei Erdész és Természetvédő Egyesület, valamint az Országos Erdészeti Egyesület Kaposvári He-lyi Csoportja a SEFAG Zrt. támogatásával – újkori történetében immár ötödik alkalommal – rendezte meg 2015. február 28-án az Erdész-Vadász Bált. A farsangi mulatság keretében közel 160 vendég szórakozott Somogy-szobon a Mocz és Társa Magánerdészet Kft. rendezvényházában.

A főrendező köszöntő gondolatai után a Gordán házaspár – Gordánné Medveczki Judit és Gordán Gábor munkatársaink – nyitótáncával kezdte a jó hangulatú kö-



zösségi rendezvény. Az izletes vacsora fő fogását követően Gara Bella fiatal tehetséges énekes slágerei adtak lehetőséget a kikapcsolódásra.

Hölgy munkatársaink és kedves erdész-vadász feleségek kínálták a nagyszámú nyeménnyel kecsegtető tombola jegyeket. Az értékes fődíjakat a bál fővédnöke, Barkóczi István vezérigazgató úr ajánlotta fel. Az éjszeli sorsoláson a szervezők tájé-

koztatták a vendégeket arról, hogy a bevételek, amelyek ideje összege 460 ezer forint lett, a „Segítség a bajban” Alapítvány közhasznú tevékenységét segítik elő. Az ünnepi hangulatot a jó borok mellett az izletes éjszakai menü, a töltött káposzta is fokozta. A helyenként színparkázó koncertzenei élményt nyújtó Bugó Csiga zenekar reggel öt óráig tartotta a táncparketten a bálozókat.

Merczel István

Közel a visszaköltözés...

Az Erdőkerülő 2013. 4. számában tudósítottunk arról, hogy megkezdődött a központi irodaépület felújítása és korszerűsítése. Munkatársaink 2013. december másodikától a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Somogy Megyei Igazgatóságának Szántó utca 19. szám alatt található székházába költöztek. A „Kilenc évtized a Bajcsy-Zsilinszky utcában” címmel megjelent cikkben Szilágyi József feljegyzései alapján Detrich Miklós foglalta össze az ingatlanon található épületek történetét, építésük körülményeit. Örömmel tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a XXI. századi rekonstrukció jó ütemben halad és ez év nyarán újra birtokba vehetjük a megújuló központi irodaházat.

A SEFAG irodaház átalakítása 2014. június elején indult. A két szárnyat tartalmazó meglévő épület a 70-es és 80-as években épült, melyet a szerkezeti vázigg vissza kellett bontani. Az eredetileg lapostetőt, négyszintes épület magastetőt kapott, így a nettó szintterület 2500 m²-re növekedett. Az épületben két liftakna, illetve személyfelvo-



nó került beépítésre. Az épület továbbá egy új, galériás, reprezentatív előtér résszel bővült. A homlokzat teljes szigetelést és új nyílászárókat kapott, belül pedig teljesen új gépészeti és elektromos rendszert. Az épület hőenergia ellátását egy 15 egységből álló, talajszondával táplált hőszivattyús rendszer biztosítja. A fűtési feladatok biztonságos szolgáltatási szintjét a kiegészítő gázkazán támogatja.

A belső tereket a tervezők újraálmodták. Tágas, világos irodateretek alakultak ki gipszkarton falakkal határolva. A folyosókat világító terek és ajtó felülvilágítók teszik komfortosabbá. Jelenleg az épület hideg és melegburkolása, illetve festése folyik, melyet áprilistól a belsőépítészeti és külső parkoló építési munkálatai fognak követni. Az épü-



let átadása 2015. május végére történik meg.

A teljes berendezést és a próbaüzemet követően a központi munkatársak és a Kaposvári Erdészet dolgozói visszaköltözhetnek a közel száz éves múltra visszatekintő erdészeti irányítási bázisra, a Zselici Erdészet központja pedig – 1988 után újra – a Bajcsy-Zsilinszky utca 21. szám alatt lesz.

Tarján Péter - Merczel István

Emlékezés az elődökre

Emlékművet avattak a Marcali Erdészet parkjában

Különös műalkotással találkozhat a látogató a Marcali Erdészet parkjában. Egy kopjafa, és előtte egy nyitott könyv, melynek „lapjain” apró réztáblákon nevek olvashatók. A szoborkompozíció – Csináth Lajos fafaragó mester alkotása – Somogy emblemikus fájából, egy másfél évszázados kocsányos tölgyből készült. Abból a fafajból, amely az erőt, a kitartást, a hosszú életet jelképezi.

Február végén az emlékmű felavatására összegyűlt több mint félszáz résztvevő – hozzártartozók, családtagok, kollégák – jelenlétében Borosán István, az erdészet igazgatója tartott ünnepi beszédet. „Emlékezni jöttünk össze ma. Emlékezni azokra a területvezető erdészekre, műszaki vezetőkre, erdészetvezetőkre, akik a jelenlegi Marcali Erdészetnél és elődjeinél – jelesül a tapsonyi, a somogyvári és a szőlősgyöröki erdészeteknél – dolgoztak, és már nincsenek közöttünk.

Azokra az egykori kollégáinkra, akik becsülettel, legjobb



tudásuk szerint végeztek munkájukat, óvták, kezelték a gondjaikra bízott erdőállományokat, gondoskodtak családjukról, nevelték gyerekeiket.

Szerettem volna az alkalomhoz illő megjelenítést találni – remélem sikerült. Az itt látható nyitott könyv forma egy szolgálati naplót jelképez. Azt az okmányt, amely-

lyel mindannyian találkoztak, a hova az erdész napi munkája rögzítésre került. Most azonban a könyv „lapjain” volt kollégáink nevei olvashatók, elhalálzásuk sorrendjében. Köztük két volt erdészetvezető, négy műszaki vezető és három egykori területvezető erdész. Ezen emlékmű felavatásával régi vágyam teljesült. Vallom, hogy azok a közösségek erősek, akik emlékezni tudnak elődeikre!”

Az avató szavak után Mihálics Gyula, nyugalmazott főerdész – akinek elévülhetetlen érdemei vannak a nevek és adataik felkutatásában – felolvasta a halottak neveit, majd Barkóczi István vezérigazgató és Borosán István megkoszorúzták az emlékművet.

Az ünnepi megemlékezés végén Sudár János plébános megszentelte az emlékművet, majd a jelenlévők elhelyezték rajta a megemlékezés zöld ágait.

Detrich Miklós

Négy évtized híreiből...

A Fazgaszági Híradó 1975. februári lapszámában Az Erdőrendezés és a Somogyi EFAG kapcsolata címmel, Szántó Gábornak, a Kaposvári Állami Erdőrendezőség igazgatójának a cikke jelent meg.

Hat nehéz, de eredményes esztendő múlt el az új gazdaságirányítási rendszer bevezetése óta. Ebben az időszakban jelentős változások történtek az erdőgazdálkodás és az elsődleges faipar területén is...

Az erdőrendezési (üzemtervezési) célkitűzések között szerepelt hogy 1970-re valamennyi erdőre készüljön, 1975-re pedig mindenhol érvényes üzemterv legyen.

Minőségi változást jelentett, hogy nem közszéghatárosan, hanem az erdőgazdálkodási egységek, illetve az erdőrendezési körzetek készítik üzemterveiket. (Igaz, hogy a közszéghatáros elkülönítés továbbra is szükséges.) Lényeges változás a nevelővágások visszatérési idejének növelése, egyben területi előírásainak csökkentése is, amely nem biológiai, hanem ökonómiai okok miatt történt...

A vadgazdálkodásban és a természetvédelemben a Somogyi EFAG kezdeti eredményeket ért el, a munkában az Erdőrendezés katalizátor szerepét töltötte be...

◆◆◆

Az 1985. 1. lapszámában: Új szabályozórendszer az erdőgazdaságban címen jelent meg Várkonyi Gábor közgazdasági osztályvezető-helyettes írása.

A gazdaságirányítás továbbfejlesztése során 1985. január 1-től jelentős változásokra kerül sor. Az életbe lépő szabályozómódosítások nagyobb lehetőséget biztosítanak az önálló és eredményes vállalati gazdálkodáshoz, a hatékonyabb gazdaságirányítás megteremtéséhez...

Az új szabályozórendszer a nyereségérdekeltség fokozottabb érvényesülését a rendelkezésre álló erőforrások hatékonyabb felhasználásával és az élőmunka erőteljesebb adóztatásával tervezi megvalósítani...

A korábbinál sokkal fontosabb a termelési szerkezet gazdaságosabb átalakítása is. Az eredményre ható tényezők közül legjelentősebb változás: a másodlagos fafeldolgozási tevékenységre fizetendő 5-11 %-os termelési adó.

◆◆◆

Az 1995. 1. lapszámában: Sikeres tanulóévet zártunk címen írták meg Bóna József vezérigazgatóval.

Sikeres volt a Somogyi Erdészeti és Faipari Részvénytársaság 1994-es éve. A magunk számára kiszabott elvárásokat is meghaladó, mintegy 55 millió forint lett az éves nyereségünk.

Az év bizonyos értelemben tanulóévnek is számít, hiszen a részvénytársasági formára előírt közgyűlések, igazgatósági és felügyelőbizottsági feladatok, hatáskörök gyakorlati alkalmazásával ismerkedtünk. Egy év távlatából elmondhatjuk, hogy ezek a testületek hasznos segítséget nyújtottak a részvénytársaság menedzsmentje, a vezetés számára...

'94-ben az I. kárpótlás keretében 4 ezer hektár erdő került el tőlünk. Az erdőbirtokossági társulásokba, erdőszövetkezetekbe tömörült új tulajdonosokkal szeretnénk megegyezni, hogy a fakitermeléseket, faanyag-értékesítést, de ahol lehetőség van rá, az erdőművelési munkákat is elvégezzük számukra...

◆◆◆

A 2005. márciusi számunkban lapunkat érintő rövid hír jelent meg, Elismerés a Híradónak címen.

A FEIEA (a 13 országot és 5000 tagot tömörítő Szakújságírók Egyesületeinek Európai Szövetsége) minden évben értékeli az üzemi, üzleti kiadványokat, folyóiratokat. A tavalyi Grand Prix-en a Sefag Rt. üzemi folyóirata, a Fazgaszági Híradó bejutott a döntőbe, ahol kategóriájában ötödik helyezést ért el...

Válogatta (szemezgette): Detrich Miklós

Dr. Danszky István

a mezőgazdasági tudomány kandidátusa az erdészettudomány nagy öregje, a „Zöld könyvek”, és az „Erdőművelés” című könyvek szerkesztője, életének 88. évében 2014. december 8-án elhunyt.



Kiadja a SEFAG Erdészeti és Faipari Zrt.
7400 Kaposvár, Bajcsy-Zs. u. 21. Telefon: 82/505-170, Fax: 82/505-133
E-mail: marketing@sefag.hu • www.sefag.hu
A szerkesztőbizottság vezetője: DETRICH MIKLÓS
A szerkesztőbizottság tagjai: Bálint László (Központ),
Ihárosi Péter (Központ), Kovács László (Központ), Merczel István (Központ),
dr. Takács László (Központ), Pintér Ottó (Zselic)
Felelős kiadó: Barkóczi István vezérigazgató
Készítette a Somogy Design Kft. Felelős vezető: Csere Tamás ügyvezető